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Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ

 
κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.
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Η ΕΡΕΥΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ  (Λ. ΠΑΠΑΔΗΜΟ) 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ
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κόμμα

εκτίμηση
ψήφου

στατιστικά

 
σφάλματα

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 

της

 
ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

-

 

«Ας υποθέσουμε ότι

 
είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου

 
παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε; » -

 
όπου

 

έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 

ποσοστό

 
των

 

ερωτώμενων

 

που

 

δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 
δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 

ψήφο.

Πιο

 

συγκεκριμένα, τα

 

ποσοστά

 

των

 

μικρότερων

 
κομμάτων

 

είναι

 

ο

 

μέσος

 

όρος

 

των

 

ποσοστών

 

που

 
εμφανίζονται

 

στην

 

ερώτηση

 

της

 

πρόθεσης

 

ψήφου

 

και

 
εκείνων

 

που

 

προκύπτουν

 

από

 

την

 

επαναποσοστοποίηση

 

των

 
προηγούμενων

 

στην

 

ερώτηση

 

της

 

πρόθεσης

 

ψήφου.

Οσον

 

αφορά

 

στα

 

ποσοστά

 

των

 

μεγάλων

 

κομμάτων

 
τηρείται

 

η

 

αναλογία

 

που

 

εμφανίζουν

 

στην

 

ερώτηση

 

της

 
πρόθεσης

 

ψήφου, επιμερίζοντας

 

το

 

εναπομείναν

 

ποσοστό

 
των

 

μικρότερων

 

κομμάτων

 

μέχρι

 

το

 

100. 

Έχει

 

διαπιστωθεί

 

ότι

 

η

 

εφαρμογή

 

της

 

συγκεκριμένης

 
μεθοδολογίας

 

διαχρονικά

 

μας

 

δίνει

 

την

 

ακριβέστερη

 
εκτίμηση

 

ψήφου. 

Iδιαίτερη

 

προσοχή

 

απαιτείται

 

να

 

δοθεί

 

στην

 

ρευστότητα

 
του

 

πολιτικού

 

σκηνικού, έτσι

 

όπως

 

αυτή

 

προκύπτει.
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::

 ΘΘετική ή αρνητική εξέλιξη; ετική ή αρνητική εξέλιξη; 



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 10-11 Νοεμβρίου 2011 16

Αξιολόγηση
 

απόφασης συγκρότησης μεταβατικής κυβέρνησης 
Θετική ή αρνητική εξέλιξη 

Όπως

 

γνωρίζετε

 

στην

 

συνάντηση
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Προέδρου

 

της

 

Δημοκρατίας

 

Κ. Παπούλια

 

με

 

τον

 

Πρωθυπουργό

 

Γ. Παπανδρέου

 

και

 

τον

 

Α. 
Σαμαρά
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μεταβατική
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με
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την

 

χώρα

 

σε
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μετά

 

την

 

υλοποίηση

 
των

 

αποφάσεων

 

της

 

27ης

 

Οκτωβρίου. 
Με

 

βάση

 

ότι

 

έχετε

 

δει

 

ακούσει

 

ή

 

διαβάσει

 

εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

απόφαση

 

αυτή

 

είναι
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ερωτηθέντων
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τηςτης
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κόμματακόμματα
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Ποιος Αρχηγός/ Ποια κόμματα  είναι κερδισμένα
από προς τον σχηματισμό Μεταβατικής Κυβέρνησης 
Από την όλη εξέλιξη και το αποτέλεσμα της προσπάθειας σχηματισμού της Μεταβατικής Κυβέρνησης θα λέγατε ότι από πολιτικής άποψης ……
Α. το ΠΑΣΟΚ και  ο Γ.Α. Παπανδρέου είναι…
Β. η ΝΔ και ο  Α. Σαμαράς είναι …. 
Γ. το ΚΚΕ και η κ.Α. Παπαρήγα είναι …. 
Δ. ο ΛΑΟΣ και κ. Γ. Καρατζαφέρης είναι …. 
Ε. ο ΣΥΡΙΖΑ και  κ. Α. Τσίπρας είναι …. 
ΣΤ. η Δημ.  Συμμ.και η  Ν. Μπακογιάννη είναι …. 
Ζ. η Δημοκρ. Αριστ. και ο   Φ. Κουβέλης είναι ….
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Μεθοδολογία ερώτησης: 
Το κάθε κόμμα διερευνήθηκε ξεχωριστά 
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Αξιολόγηση πρωθυπουργού  νέας κυβέρνησης
 Θα

 

ήθελα

 

καταρχήν

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

πώς

 

κρίνετε

 

την

 

τοποθέτηση

 

του

 

κ Λ. Παπαδήμου

 

στην

 

θέση

 

του

 
Πρωθυπουργού;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)
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Η νέα μεταβατική κυβέρνηση Η νέα μεταβατική κυβέρνηση 
θα θα μπορέσει να εφαρμόσει αποτελεσματικά μπορέσει να εφαρμόσει αποτελεσματικά 

τους στόχους της; τους στόχους της; 
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Η νέα μεταβατική κυβέρνηση 
θα μπορέσει

 
να

 
εφαρμόσει

 
αποτελεσματικά

 
τους

 
στόχους

 
της; 

Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η νέα

 

κυβέρνηση θα

 

μπορέσει

 

να

 

εφαρμόσει

 

αποτελεσματικά

 

τους

 

στόχους

 

της; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)

9,3

13,5

12,7

47,1

17,4

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

64,5%

26,2%

%
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Αξιολόγηση πολιτικού συστήματοςΑξιολόγηση πολιτικού συστήματος
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Αξιολόγηση πολιτικού συστήματος
 Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

όλα

 

όσα

 

έχουν

 

συμβεί

 

τον

 

τελευταίο

 

καιρό

 

στη

 

χώρα

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

απόψεις

 

σας

 εκφράζει

 

καλύτερα…

 ΤΟ

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ

 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ

 

ΣΥΣΤΗΜΑ

 

ΕΙΝΑΙ…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)

%

22,3

72,7

5

ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΣΤΑΘΕΙ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΒΡΕΙ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
ΠΑΡΑΜΕΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΣΤΑΘΕΙ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΒΡΕΙ ΛΥΣΕΙΣ ΛΟΓΩ  ΜΙΚΡΟΚΟΜΜΑΤΙΚΩΝ
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΓΚΥΛΩΣΕΩΝ 

ΔΞ/ΔΑ
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ΣτάσηΣτάση
 

ΓΓ. . ΠαπανδρέουΠαπανδρέου
 

σήμερασήμερα: : 
ΠαραίτησηΠαραίτηση

 
ήή

 
ΠαραμονήΠαραμονή

 
στηνστην

 
αρχηγίααρχηγία
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Στάση Γ. Παπανδρέου σήμερα: Παραίτηση ή Παραμονή στην αρχηγία  
Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

τις

 

τελευταίες

 

εξελίξεις, εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

μετά

 

την

 

απόφαση

 

του

 

να

 

παραιτηθεί

 

από

 

την

 

θέση

 

του

 
πρωθυπουργού, ο Γ. Παπανδρέου

 

θα

 

πρέπει

 

….

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)

%

19,8

66,8

13,3

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΕΟΥ
ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΔΞ/ΔΑ
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Στάση Γ. Παπανδρέου σήμερα: Παραίτηση ή Παραμονή στην αρχηγία  
Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

τις

 

τελευταίες

 

εξελίξεις, εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

μετά

 

την

 

απόφαση

 

του

 

να

 

παραιτηθεί

 

από

 

την

 

θέση

 

του

 
πρωθυπουργού, ο Γ. Παπανδρέου

 

θα

 

πρέπει

 

…. 
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 2009 (Ν=325)

%

34,7

58,3

7

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΕ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΕΟΥ
ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΔΞ/ΔΑ
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Στάση Γ. Παπανδρέου σήμερα: Παραίτηση ή Παραμονή στην αρχηγία
Λαμβάνοντας

 

υπόψη

 

τις

 

τελευταίες

 

εξελίξεις, εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

μετά

 

την

 

απόφαση

 

του

 

να

 

παραιτηθεί

 

από

 

την

 

θέση

 

του

 

πρωθυπουργού, ο Γ. 
Παπανδρέου

 

θα

 

πρέπει

 

…. 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

* H * H ανάλυσηανάλυση

 

είναιείναι

 

εφικτήεφικτή

 

λόγωλόγω

 

στατιστικήςστατιστικής

 

βάσηςβάσης

 

60 60 ατόμωνατόμων

 

στοστο

 

αστάθμιστοαστάθμιστο

 

δείγμαδείγμα

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1012)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=325)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=251)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=89)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=244)

ΝΑ

 

ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ

 

ΣΤΗΝ

 

ΗΓΕΣΙΑ

 
ΤΟΥ

 

ΚΟΜΜΑΤΟΣ

 

ΚΑΙ

 

ΝΑ

 

ΤΟ

 
ΟΔΗΓΗΣΕΙ

 

ΣΕ

 

ΕΚΛΟΓΕΣ
19,8 34,7 11,5 15,4 20,5

ΝΑ

 

ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ

 

ΑΠΟ

 

ΤΗΝ

 
ΗΓΕΣΙΑ

 

ΤΟΥ

 

ΚΟΜΜΑΤΟΣ

 

ΚΑΙ

 

ΝΑ

 
ΑΡΧΙΣΟΥΝ

 

ΑΜΕΣΑ

 

ΟΙ

 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ

 

ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ

 

ΝΕΟΥ

 
ΑΡΧΗΓΟΥ

 

ΠΑΣΟΚ

66,8 58,3 75,5 75,5 62,9

ΔΞ 9,5 4,6 9,7 5,6 12,7

ΔΑ 3,8 2,4 3,3 3,5 3,8
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ΔιαδοχήΔιαδοχή
 

στοστο
 

ΠΑΣΟΚΠΑΣΟΚ--
 

ΑυθόρμηταΑυθόρμητα
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16,7

30,1

6,3

2,4

17,2

27,3
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

ΑΝΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΆΛΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ

ΚΑΝΕΝΑΣ

ΔΞ/ΔΑ

Διαδοχή στο ΠΑΣΟΚ-

 

Αυθόρμητα 
Θα ήθελα τώρα να σκεφτούμε λίγο το μέλλον. Στην περίπτωση εκείνη που ο ίδιος ο κ. Γιώργος

 

Παπανδρέου, 
αποφάσιζε

 

να

 

αποσυρθεί

 

από

 

την

 

ηγεσία

 

του

 

ΠΑΣΟΚ, ποιο

 

από

 

τα

 

στελέχη

 

του

 

κόμματος

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

ο

 

/ 
η

 

καταλληλότερος

 

/ η να αναλάβει την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)

Ανοικτή ερώτηση/
Αυθόρμητες αναφορές

*Αναφέρονται τα ονόματα που συγκεντρώνουν πάνω από 1%
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ 2009

Διαδοχή στο ΠΑΣΟΚ-

 

Αυθόρμητα 
Θα ήθελα τώρα να σκεφτούμε λίγο το μέλλον. Στην περίπτωση εκείνη που ο ίδιος ο κ. Γιώργος

 

Παπανδρέου, 
αποφάσιζε

 

να

 

αποσυρθεί

 

από

 

την

 

ηγεσία

 

του

 

ΠΑΣΟΚ, ποιο

 

από

 

τα

 

στελέχη

 

του

 

κόμματος

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

ο

 

/ 
η

 

καταλληλότερος

 

/ η να αναλάβει την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ;

16,3

17,5

6,5

1,9

24,7

33,1
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΟΒΕΡΔΟΣ

ΑΝΝΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΆΛΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ

ΚΑΝΕΝΑΣ

ΔΞ/ΔΑ

Ανοικτή ερώτηση/
Αυθόρμητες αναφορές

*Αναφέρονται τα ονόματα που συγκεντρώνουν πάνω από 1%
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ΠότεΠότε
 

πιστεύετεπιστεύετε
 

ότιότι
 

θαθα
 

πρέπειπρέπει
 

νανα
 προκηρυχθούνπροκηρυχθούν

 
εθνικέςεθνικές

 
εκλογέςεκλογές;;
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Πότε

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

προκηρυχθούν

 

εθνικές

 

εκλογές;

 Βάσει

 

των

 

έως

 

τώρα

 

συμφωνηθέντων

 

οι

 

εκλογές

 

θα

 

διεξαχθούν

 

στις

 

19 Φεβρουαρίου

 

2012. Με

 

βάση

 

αυτά

 

που

 

γνωρίζετε, έχετε

 
ακούσει, έχετε

 

δει, έχετε

 

διαβάσει, ποια

 

είναι

 

η

 

προσωπική

 

σας

 

θέση

 

ως

 

προς

 

τον

 

χρόνο

 

διεξαγωγής

 

των

 

εκλογών; Θα

 

λέγατε

 

ότι

 

οι

 
εκλογές

 

θα

 

έπρεπε

 

να

 

διεξαχθούν…. 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)

5,9

21,6

31,8

15,1

25,6

0 50 100

ΑΜΕΣΑ

ΣΤΙΣ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012

ΜΕΤΑ ΤΙΣ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΟΥ

2012

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

ΔΞ/ΔΑ

%

40,7%

53,4%
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Πότε

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

προκηρυχθούν

 

εθνικές

 

εκλογές;

 
Βάσει

 

των

 

έως

 

τώρα

 

συμφωνηθέντων

 

οι

 

εκλογές

 

θα

 

διεξαχθούν

 

στις

 

19 Φεβρουαρίου

 

2012. Με

 

βάση

 

αυτά

 

που

 

γνωρίζετε, έχετε

 
ακούσει, έχετε

 

δει, έχετε

 

διαβάσει, ποια

 

είναι

 

η

 

προσωπική

 

σας

 

θέση

 

ως

 

προς

 

τον

 

χρόνο

 

διεξαγωγής

 

των

 

εκλογών; Θα

 

λέγατε

 

ότι

 

οι

 
εκλογές

 

θα

 

έπρεπε

 

να

 

διεξαχθούν…. 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1012)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=325)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=251)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕ

 

ΡΑΣ
'09

(Ν=89)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=244)

ΑΜΕΣΑ 25,6 15,2 25,2 42 20

ΣΤΙΣ

 

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

 

2012 15,1 12,9 23 11,7 12,1

ΜΕΤΑ

 

ΤΙΣ

 

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

 

ΚΑΙ

 

ΕΩΣ

 
ΤΟ

 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

 

ΤΟΥ

 

2012 31,8 40,6 28,7 25,8 27,4

ΣΤΟ

 

ΤΕΛΟΣ

 

ΤΗΣ

 

ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ 21,6 26,4 19,2 16 28,4

ΔΞ/ΔΑ 5,9 4,9 3,9 4,4 12,1
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ΠότεΠότε
 

πιστεύετεπιστεύετε
 

ότιότι
 

θαθα
 

πρέπειπρέπει
 

νανα
 προκηρυχθούνπροκηρυχθούν

 
εθνικέςεθνικές

 
εκλογέςεκλογές;;
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Ποια

 

κυβέρνηση

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 Μετά

 

τις

 

επόμενες

 

εθνικές

 

εκλογές

 

και

 

ανεξάρτητα

 

από

 

το

 

χρόνο

 

διεξαγωγής

 

τους

 

ποια

 

κυβέρνηση

 

πιστεύετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

ότι

 

θα

 
μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

αποτελεσματικότερα τα προβλήματα του τόπου;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1012)

18,9

3,6

9,5

6,3

61,7

0 50 100

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
ΠΑΣΟΚ, ΝΔ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ

ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΝΔ

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΔ

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΑΣΟΚ

ΔΞ/ΔΑ

%

68%

13,1%

Μονοκομματική 
Κυβέρνηση 

Κυβέρνηση  
Συνασπισμού 
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Ποια

 

κυβέρνηση

 

θα

 

μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 αποτελεσματικότερα

 

τα

 

προβλήματα

 

του

 

τόπου;

 
Μετά

 

τις

 

επόμενες

 

εθνικές

 

εκλογές

 

και

 

ανεξάρτητα

 

από

 

το

 

χρόνο

 

διεξαγωγής

 

τους

 

ποια

 

κυβέρνηση

 

πιστεύετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

ότι

 

θα

 
μπορούσε

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

αποτελεσματικότερα τα προβλήματα του τόπου;

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1012)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=325)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=251)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕ

 

ΡΑΣ
'09

(Ν=89)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=244)

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΠΑΣΟΚ, 
ΝΔ

 

ΚΑΙ

 

ΑΛΛΩΝ

 

ΚΟΜΜΑΤΩΝ 61,7 67,6 49,7 77,7 60,7

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ

 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΝΔ 9,5 1,1 32,5 0,9 0,4

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

 

ΜΕΤΑΞΥ

 
ΠΑΣΟΚ

 

ΚΑΙ

 

ΝΔ 6,3 10,8 7 2 7,4

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ

 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

 
ΠΑΣΟΚ 3,6 9,6 0,6 0 1

ΔΞ/ΔΑ 18,9 10,9 10,2 19,3 30,4
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